

День матери в Верхоунже

Руководитель воскресной школы с.Архангел Н.Александрова и жители д.Верхоунжи также с удовольствием делятся с нашими читателями воспоминаниями о праздничном мероприятии, посвященном Дню матери: «Сегодня мы все вместе собрались в нашем красивом зале, чтобы поздравить наших мам с Днем матери. В этот день хочется сказать много нежных и благодарных слов всем матерям, которые дарят детям любовь, добро и ласку, - такими словами начался праздничный концерт в деревне Верхоунжа. - Много мероприятий проводится в этом уютном, под деревенски самобытном уголке — Доме культуры. Но о концерте в честь матерей просто нельзя не рассказать.

Почетным гостем на празднике стал настоятель Свято-Воздвиженского храма с.Архангел о.Александр. Батюшка сказал много теплых и нужных слов в адрес женщин-матерей.

Открыли концерт веселой и нежной песней «Мамочка моя милая» Анна и Василиса Александровы, а затем прозвучала песня «Как хорошо под маминым крылом» в исполнении Александровой Анастасии и Петриченко Кати.

В числе желанных гостей на праздник был приглашен старший хор детской школы искусств г.Меленки под руководством Е.Н.Вихровой. В их исполнении прозвучали прекрасные песни «О маме», «Аве Мария», «Отчизна», «Во поле береза стояла», которые тронули сердца всех присутствующих в зале, у многих в глазах стояли слезы!

Девочки воскресной школы «Архангел» представили вни-

О поездке в г.Гороховец, совершенной от центра социального обслуживания населения г.Меленки, пишут нам Е.С.Рюкова и Л.А.-Шаккова: «От всей души хотелось бы выразить огромную благодарность заведующей центром социального обслуживания населения г.Меленки М.Г.Бутко, и в особенности сотруднице центра Л.В.Ермиловой за незабываемую поездку в г.Гороховец. Все члены нашей группы, а всего это 42 человека, были в восторге от этого небольшого городка (население порядка 13 тыс. человек), с его красивыми домиками с резными наличниками и мансардами (мезонинами). Там мы сходили в музей прикладного искусства, в храм, в гости к Царю-Гороху, где нас очень хорошо встретили. Обзорная экскурсия по городу окончилась вкусным обедом. Нам все очень понравилось, и домой мы привезли много новых впечатлений и позитивных эмоций. Организаторов экскурсии мы поздравляем с наступающим Новым годом и Рождеством. Спасибо за то, что вы есть!».